3ansaTue Ne24. Kpaaparuunas pyHKuus.

Keagparuunas pyakumst umeer BUL: y =k(x- p)* +m (1) WM 3 =gx? + by + ¢ (2) 'paduxom nanuoi

- b -
(GyHKIMHU ABIsETCS Napadoia ¢ BEPIINHOMN TOukKe (psm) s Buna (1) u B Touke HZ; y@ ZEH uid BUja (2).

Ot k03 (HUIIMEHTOB k 1 a 3aBUCUT HaATpaBJIICHUE BETBEH mMapaloIIbl:
ecm k<0, a<0 ecim k>0, a>0
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[pum. Toctpouts rpadux Gpyakuun y =2(x +3)* +1 rpadukom sBIseTCS Mapadoia BETBU KOTOPOil
HarpasieHbl BBepX. Bepimna B Touke (-3;1).

CxeMaTH4HO M300pa3uM rpaduk:
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Ve =p(x,) =2-(-3)*+12(-3)+19=1 |y |9 (31|39

IHocTpoum rpaguk:
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y=2x"2+12x+19
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1 IlocTpouTH CXeMATHYHO:

a) y=-(x-47+3 ;06) y=(x+1"-5 ;B) y=-2(x+2)"-3 ;
=L : :

r)y—Ex +5 1) y=-(2x-4)°;¢e) y=(4-x)7-1.

2 MocTpouTH MO TOYKAM.

1 1
a)y:x2+2x+1 ;6)y:2x2+4x+2 ;B)y=§x2+x+5 ;
r)y:—x2+6x H)y:2x2+1;e)y:—2x2+8x—6.

3. lns 3apanus Ne2 BbIIeJUTH YacTh rpaguka, HaxoAsuyocs Bbime Ox (KpacHbIM) U HIKe OX
(cuHHM). BeigeauTs npomeskyTkn OX COOTBETCTBYIOIIME YacTH rpadguka, Haxoasuencst Bbime Ox
(kpacHbIiM) U HUKe OX (CMHEM).

JlomamHee 3aganue:

1 IlocTpouTH CXEMATHYHO:

(x-2)7+3 -

b

a) y=-(x-1°+2 ;6) y=(x+5)°-4 ;) y=-

N | =

2

r) y=--(x)7+1 p y:Q%x- 4@

2

-e)y:u+xv+%_

N | —

2 IlocTpouTH MO TOYKAM.
5

a) y=x’-2x+1 ; 0) y =2x%-4x+2 ;B) yZ%xz- x+%

1
r) y =x’-4x ) y:-5x2+2; e) y=x’-4x+3 .



